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Υδατοδιαλυτή σκόνη (SP)
Δραστική ουσία: Acetamiprid 20% β/β

Βοηθητικές ουσίες: 79,8 % β/β

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά: 14854 / 17.01.2024.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

• ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟ ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ 

• ΕΠΑΦΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΜΑΧΟΥ

25 g/hl 

ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΕΣ

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το 
σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Το σκεύασμα περιέχει τη 
δραστική ουσία acetamiprid, η οποία ανήκει στην ομάδα 4A κατά IRAC. Διαχείριση 
ανθεκτικότητας: Συνιστάται η εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό 
τρόπο δράσης προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος-Συνθήκες αποθήκευσης: Να αποθηκεύε-
ται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό, μακριά από το άμεσο 
ηλιακό φως και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) 
χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.
Κατηγορία και τρόπος δράσης: Διασυστηματικό εντομοκτόνο, επαφής και στομάχου, 
της ομάδας των νεονικοτινοειδών, με ευρύ φάσμα δράσης εναντίον κυρίως μυζητικών 
εντόμων όπως οι αφίδες κ.α. Δρα δεσμεύοντας τους μετασυναπτικούς (νικοτινικούς) 
υποδοχείς της ακετυλοχολίνης στο κεντρικό νευρικό σύστημα του εντόμου.
Πεδίο εφαρμογής – Στόχοι – Δόσεις σκευάσματος – Τρόπος και Χρόνος 
εφαρμογής: 
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (Γκρέιπ φρουτ, Λεμονιά, Μανταρινιά, Πορτοκαλιά): Για Αφίδες (Aphis 
spiraecola): δόση 25 γρ./ 100 λίτρα ψεκ. υγρού (25 γρ. /στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού: 80 - 100 
λίτρα/στρ. Εφαρμογή με την έναρξη της προσβολής πριν την έναρξη της άνθισης έως την 
έναρξη της καρπόδεσης (BBCH 59-71).
Τομάτα (Υ): Για Αφίδες (Macrosiphum euphorbiae): δόση 25 - 37,5  γρ./ 100 λίτρα ψεκ. 
υγρού (37,5 γρ. /στρ.). Όγκος ψεκ. υγρού: 50 - 80 λίτρα/στρ. Ψεκασμοί φυλλώματος με την 
έναρξη της προσβολής, κατά την εμφάνιση της 1ης ταξιανθίας έως ότου o 1ος καρπός να 
αποκτήσει το τυπικό μέγεθος (BBCH 50-71).
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο (για όλες τις 
καλλιέργειες): Μία (1) εφαρμογή. [(Υ): Υπαίθρου]
Παρατηρήσεις: 1. Χρησιμοποιήστε τη μεγάλη δόση σε περίπτωση μεγάλης προσβολής.     
2. Ο όγκος του ψεκαστικού υγρού εξαρτάται από την καλλιέργεια και το στάδιο ανάπτυξης 
της. 3. Η χρήση στην Πορτοκαλιά περιλαμβάνει και την χρήση στη Νεραντζιά και στο 
Περγαμόντο. Η χρήση στη Λεμονιά περιλαμβάνει και την χρήση στο Κιτρολέμονο. Η χρήση 
στο Γκρέιπφρουτ περιλαμβάνει και τη χρήση στη Φράπα.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (σε ημέρες): Τομάτα (Υ): 7 ημέρες. 
Πορτοκάλια, Νεράντζια, Περγαμόντα, Μανταρίνια, Λεμόνια, Κιτρολέμονα 
Γκρέιπφρουτ, Φράπες: Καλύπτεται από το χρόνο εφαρμογής.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινείτε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. 
Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την 
απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Προσθέστε το 
υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.
Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. 
Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και 
στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φόρες με καθαρό νερό.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της 
συσκευασίας: Οι κενές συσκευασίες, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για 
τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για 
ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Συνδυαστικότητα: -
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του 
ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το 
σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.
Φυτοτοξικότητα: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις 
στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Κάτοχος της άδειας: PROPLAN – Plant Protection Company, S.L.U.
C/ Valle del Roncal, 12 1ª planta. Oficina 7.
28232 Las Rozas, Madrid. Ισπανία  

Ημερ. Παραγωγής (Μan. Date)/ Aρ. Παρτίδας (Βatch No.): Βλέπε στην επιφάνεια της συσκευασίας

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
ΑDAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφόρος Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, Μαρούσι 151 25, Αθήνα. Τηλ.: 211 120 5570

- Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. - Προκαλεί 
ερεθισμό του δέρματος. - Ύποπτο για πρόκληση 
βλάβης στο έμβρυο. - Προκαλεί σοβαρό 
οφθαλμικό ερεθισμό. - Πολύ τοξικό για τους 
υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
επιπτώσεις. - Για να αποφύγετε τους κινδύνους 
για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από 
παιδιά. Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη 
χρήση. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν 
χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευ-
τικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής 
προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο. «Φοράτε 
ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την 
ανάμειξη/φόρτωση και εφαρμογή του σκευάσματος. 
Φοράτε προστατευτικά γυαλιά για τα μάτια και 
κατάλληλη αναπνευστική μάσκα (FP2) κατά την 
ανάμειξη/φόρτωση. Σε περίπτωση επανεισόδου στην 
καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε μακρύ παντελόνι 
και μακρυμάνικο πουκάμισο. Συστήνεται η χρήση 
γαντιών». Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. 
ΜΗΝ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Η ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ. (Μην 
πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί 
η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες 
και τους δρόμους).  
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε από τα 
επιφανειακά ύδατα μια αψέκαστη ζώνη προστασίας: • 30 μέτρων εκ των οποίων 
τα 10 μέτρα να είναι φυτική ζώνη ανάσχεσης, με ταυτόχρονη χρήση ακροφύσιων 
μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75% στα εσπεριδοειδή,       
• 5 μέτρων με ταυτόχρονη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διασποράς του 
ψεκαστικού νέφους κατά 90% στην τομάτα.
Για να προστατέψετε τα αρθρόποδα μη-στόχους: • στα εσπεριδοειδή να 
αφήσετε μια αψέκαστη ζώνη προστασίας από μη καλλιεργούμενη γη 10 μέτρων 
με ταυτόχρονη χρήση ακροφύσιων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού 
νέφους κατά 30%, • στην τομάτα να αφήσετε μια αψέκαστη ζώνη προστασίας 
από μη καλλιεργούμενη γη 5 μέτρων ή χρησιμοποιήστε ακροφύσια μείωσης της 
διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 40%.
Για να προστατέψετε τις μέλισσες και άλλα έντομα επικονίασης μην 
χρησιμοποιείτε το προϊόν σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία. Μην 
χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλλέγουν γύρη. 
Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο ανθοφορίας ζιζανίων. 
Απομακρύνετε τα ζιζάνια πριν από την ανθοφορία.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθεί-
τε γιατρό. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύντε με άφθονο νερό. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για 
αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι 
εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: 
Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό 
εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα από το χώρο της 
έκθεσης. ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική 
θεραπεία. 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 - 7793777.
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